Внимание!

Если вы не уверены в своих способностях в прошивке книги, советуем вам обратиться в один из наших сервисных центров для выполнения этой операции с помощью наших специалистов. 

Данная инструкция предназначена для изменения обновления программного обеспечения книги WEXLER.BOOK T7000
Обратите внимание, что при перепрошивки устройства все гарантийные обязательства сохраняются.  
1. Убедитесь, что книга полностью заряжена перед прошивкой.

2. Сохраните все свои данные с устройства на жесткий диск компьютера. 

3. Выключите свою электронную книгу Wexler T7000 перед установкой нового ПО.
4. Программу для обновления (livesuit) распакуйте и установите в корень диска с установленной ОС (обычно это диск «С»)

       Запустите на компьютере файл программы обновления ПО вашей электронной      книги livesuit.exe
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5. В интерфейсе программы нажмите на значек «select img» и выберите образ прошивки идущий в комплекте с обновлением. Это файл с расширением .img
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6. Книга должна находится в выключенном состоянии. Зажимаете кнопку «-»(на качельке громкости) на 5 секунд, не отпуская ее подключаете кабель microusb. Далее также не отпуская кнопки «-» нажимаете на кнопку power (включение) короткими нажатиями , с интервалом в 2 секунды, около 6 раз (может и больше), пока не начнется установка программного обеспечения на обнаруженное устройство(это можно будет увидеть в трее).
7. Если при установке программы livesuit не выдавался запрос на установку драйверов, а также если программа для обновления не выдала всплывающего сообщения уведомляющего о начале обновление (которое 2 раза нужно подтвердить кнопкой «Да») то нужно будет установить драйвер, Вам нужно зайти в диспетчер устройств (на значке «мой компьютер» нужно щелкнуть правой кнопкой мыши, выбрать пункт «свойства». Далее откроется окно с просмотром основных сведений о Вашем компьютере. В левом верхнем углу есть  ссылка на «диспетчер устройств» - открываете его. 
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8. Далее находите в списке «неизвестное устройство», щелкаете на нем правой кнопкой мыши  и выбираете пункт «обновление драйверов».  Далее выбираете пункт  «выполнить поиск драйверов на этом компьютере». Через кнопку «обзор» указываете путь к папке «UsbDriver»
Нажимаете кнопку «ок» и далее, начнется установка драйверов, windows выдаст предостережение о том , что драйвера не подписаны – ничего страшного , просто нажимаете кнопку «все равно установить»
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9. Когда закончится процесс  установки драйверов, windows может заново начать установку драйверов, ничего указывать уже не нужно, драйвера установятся сами и от программы livesuit появится всплывающий запрос на начало обновления.

10. Подтверждаете этот запрос  кнопкой «да», а также следующий запрос этой же кнопкой.
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11. Начнется процесс установки ПО, он будет длиться около минуты. За ходом обновления можно будет следить по process бару.
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12. После того  как закончится обновление ПО, книга начнет включаться.

Вы можете закрыть программу обновления ПО вашей электронной книги. 

После обновления она будет долго включаться первый раз, не стоит этого боятся, после первого включения, книгу нужно будет вручную перезагрузить.  После этого зайти в пункт настроек и  изменить язык системы на любой удобный Вам (после обновления ОС будет на английском языке).

13. Процесс обновления закончен и вы можете снова пользоваться книгой.

Если в процессе самостоятельного обновления ПО Вашей электронной книги WEXLER у Вас возникнут вопросы или проблемы, обратитесь за технической поддержкой к специалистам WEXLER по:

· Телефону горячей линии 8-800-200-9660

· E-mail: support@wexler.ru 
· Адреса авторизованных сц у нас на сайте: http://wexler.ru/home/support/service-centers 
